> Quotkni B’ Tvuvaaiou >> Apxiki ogAida

| 2G0T CEN— /A G CENL B 0IC Gt T CEC

PN Eatiaiiae ey Ad eiiae tel el oot o ueyaaLe

AIABAZE AYTO, TTPIN ZEKINHZEIZ TH MEAETH

OL epWTNGELS KAL 0L AEKNGELS ETLAVEANYNG TS PVE6KIG B MUvaslov a1to6Kkomovy v Bondhicovy To UafNTH v eMaVeAXBEL TH ENUXVTIKE 6ToLxelX TG SL8AKT Ex§ VAV,
SVUTLEPRUBAVOVY UK XPHLPETIKY] ETLLAOTY EPWTNEEWY KAL XEKNGEWY TOU 6Y0AKOY BLBALOV, CUUTIANPWUEVIY [E ETLLTLAEOY EQWTIGELS KXL XEKIGELS,
H 6etp& apovsinens Tovg elva poseyévn 6Te Vi aitokeAVTITEL To PaGLKS 6KENETS Kibe keoAnlov KL VX VTEOBONBK 6TNY KXTAVENEN THG VA

w*  S¢yodado ¢ovro « AIAAKTEA YAH (2014-2015)

e uadpo dbvro ~ OEMATA EKTOS AIAAKTEAS YAHS (2014-2015)

OV UTopEl VX GUUTIANPUGOVY TN SLSaGKoAX 1] TN peréty

O1tov vTTdpXEL VTS TO EWKOVIBLO, KAVE KALK YLX VX SELS GXETLKY) BLVTED ~TLPOGOUOLWEY EVEG PXLVOUEVOD.



https://sites.google.com/site/surfingphysics/physics-gymnasium/b-class
https://sites.google.com/site/surfingphysics

EISATQTH

N
b
Ol
I

=PQTrIZEIZ-AZ(Fl2E]2 Wiz ATIANTFIZE]2

SUppwva e ™ Stbaktéa UAN 2014-15 to ke@dAalo auto SLEAOKETAL UOVO EpyacTnplakd. Ol MUPaKATW EPWTIHOELS UITOPOUV vV cUUTANPwoUV w¢ UAAO epyaciag amd Toug uadnteg.

1.1 Noa e€nynoete mote pLa évvola xapaktnpiletal Guotko péyedog, T onpaivel HEtpnon pucikol peyeBoug Kat TL ivat n povada LETPNONG Tou.

Ta (puaLKo't usyé:?n elvat évvoteg, ue ¢ onoisc nsptvpo'zgoouus o QUOLKA (pouvéusva Kat yLa nc ornoiec éxouus smvorjast TPOTTOUG UETPNONG.
Ao T 0UyKpLON TIPOKUMTEL EVaG aptdUoS, TToU 58[)(V£l £(Te TOOEC POPEC UEYAAUTEPO Elval TO PUEYETOG Ao TN ovada HETPNONG EITE TOL0 kKAdoua TG glvat.
O aptdudg autog padi pe t povada HETPNONG ATOTEAEL TNV TiU TOU UeYESOUG.

1.2 Ta ¢uoikd pey€dn mou Ba yvwpicoupe o 6An th Quoikn tg B' fupvaaciou ivat:
anootaon — eBadov — 6yKog — XpOvog — MAla — MUKVOTNTA — TaxuTnta — SUvaun — riieon — evépyela — Beppokpacia
Na e€nynoete T eival to AleBvég ZUotnpa Movadwv (S.1.) kat va avadEpete To Gvopa KoL To CUUBOAO TWV LOVASWY LETPNONG TTOU XPNOLLOTIOLOULE YLol
Ta TOPANAVW GUOLKAE HEYEDN.
STOUG ETLOTNUOVIKOUC UTTOAOYLOMOUG, VLA VO UTTAPXEL CUUPWVIX OTN UETPNON TWV QUOLKWVY UEYETWY, TIPOTIUAUE VA XPNOLUOTIOLOUUE LK OPLOUEVN
uovada UETpnong yLa kade ueyedog. To aUvolo OAwv autwv Twv povadwy to Aéue Aledvég Suotnua Movadwv (ouubord S.1.).

Quowko péyedog | Ovoua povadog oto S.1. ZuuBolo povabag
andéotaon UETPO m
euBasov TETPOYWVIKG PUETPO m’
Oykog KUBLKG UETPO m’
XpOovog SeutepoAemnto s
uddo XAypappo kg
TTUKVOTNTA X Aypauuo ava kuBiko UEtpo kg/m’
TaxuTtnTa UETPO avd SeUTEPOAETTTO m/s
Suvaun vioutov N
niieon VIOUTOV Qv TETPAYWVIKO UETPO N/m?
EVEPYELO t{cdoud J
Jepuokpaoio BaBuog KEABY K

1.3 A) To pétpo (m) eivat n povada pétpnong oto S.I. tou ductkol peyéBoug andotaon.
2 , , g 1
» OL 1o cUVNBLOPEVES UTIOSLALPETEL; ToU m: 1 SekatopeTpo (dm) = 70 m

1 eKATOOTOUETPO (cm) = 100 m

1

1 x\lootopeTpo (mm) = oo™

n 1
1 UKPOUETPO (Um) = 7000000 ™

» To mo ouvnBiopévo moAAamAdoto Tol m: 1 x\ouetpo (km) = 1.000 m

B) Na KAVETE TIG MOPAKATW LETATPOTEG LOVASWV:

705

705dm —> m 705 dm = 705—m-ﬁm 70,5m
45 mm —> m 45 mm =45- R m=0,045m
1.000 000 =1.000 000
450 um — m 450 um =450-——~— m=—2%_ 1 -000045m

1.000.000 1.000.000

101,05 km — m 101,05 km = 101,05 -1.000 m = 101.050 m

1.4 A) To teTpaywviko pEtpo (m’) eival n povasa petpnong oto S.I. 100 Guotkol peyéBoug EuBarSév.

» OL 70 oUVNBLOPEVEC UTOBLALPEDELS TOU m”: 1 TETPAYWVIKS SEKATOUETPO (dm?) = ﬁ m?
1 TETPAYWVIKO EKATOGTOUETPO (cm®) = L
10.000
. . 2y _ 1 2
1 TETPAYWVIKO XIAMLOOTOMETPO (MmM”) = 70000002

» To o ouvnBiopévo moMamidoo tod m* 1 TeTpaywvikd XALOpeTpo (km?) = 1.000.000 m*

B) Na KAVETE TIG MOPAKATW LETATPOTEG LOVASWV:

1 m?=

2 2 2 _ .
45cm® > m 45cm” =45 T0000™ 10 000 m’ =0,0045 m’
2350mm? = m?>  2.350 mm’=2.350 - ———— m’=—2320__ 12 _ 000235 m’
’ ’ - 1.000.000 1.000.000 " "

0,305 km> - m> 0,305 km’ = 0,305 - 1.000.000 m’ = 305.000 m’
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1.5 A) To kuBo6 pétpo (m) eivon n povasa pétpnong oto S.1. ol Guatkol peyéBouc oykoc.

b OLTLO GUVNBIOPEVEC UTOSLOUPEDELC TOO M 1 KUBLKG Sekatopetpo (dm’) = ﬁ m’
1 KUBKS EKATOOTOPETPO (cm’) = S S,
1.000.000
1 3

1 KUBWS XALOOTOPETPO (Mm’) = T.000.000.000 ™

Na avadépete WS OVOpPAToUpE OAALDC TIC UTIOSLOULPETEL : KUBLKO SeKaTOETPO (dm?) Kot KUPLKG EKATOCTOETPO (cm’).

Tig unodLapéaels autég Tic Aéue, avtiotolya, Aitpo (L) kot yitAtootoAitpo (mL).

B) Not KQVETE TIG TOPOKATW LETOTPOTEG LOVASWV:

3 3 3_ 5200 3_ 3
5.020cm™ > m 5.020 cm™ = Zo00000 M = 0,0052 m
3 _ 1 3_ 502 3_ 3
502L > m 5,021 =5,02 oo™ 1000 ™ = 0,00502 m
B 1, _ 50200 _
50.200mL — L 50.200 mL = 50.200 1000 L= 7,000 L=50,02L

1.6 A) To SeutepdAenrto (s) eival n povada pétpnong oto S.I. ToL dpuotkou peyéBoug xpovog.

» H o cuvnBlopévn umoblaipeon tou s: 1 xtA\LooTto toU Ssutepolémtou (ms) = s

1.000

» Ta mo cuvnBiopéva moAardotatov s: 1 Aemtd (min) = 60's
1 wpa (h)=3.600s

B) Na KAVETE TIG MOPAKATW LETATPOTEG LOVASWV:
20,5min —> s 20,5 min=20,5-60s=1.230s

-300.-L_-300 . _ 3 _
300ms —> s 300 ms =300 1‘0005 S 1‘0005 = 105 =03s

35h—>s 3,5h=3,5-3.600s=12.600 s

1.7 No nepypdete TL ekdpdloupe e T0 GUOLKO péyebog uala owuatog.
Opifoupue T0 UOLKO UEYeDOG UAa CWHUATOG, YL VO EKPPATOULE
a) TNV moooTNTA TG UANG ITOU AIOTEAEL TO CWUA KAl
8) tn duokolia ue tnv omolar aAAalet n TaxUTNTA TOU CWUATOG.

1.8 A) Movdda pétpnong g palag oto S.l. eivatto yAidypaupo (cupBOAa kg).
B) Mua odepévia prdha Quyilet 1 kg kat pio xaptivn predAa Quyitet 2 kg.
Meploadtepn UAN nepléxeL n olbepévia undAe / Meploodtepn UAN mepleéxet n yaptvn undia /
Me Baon autd ta 6eSougva S UMOPOULE va pVwPI{OUUE TIOL UTTAAQ TIEPLEXEL TTEPLOOOTEPN UAN. [AkaioAdynon]
Metpdpe ™ pado evog owpatog {uyifovrdg to. H xaptivn urdda éxet uala 2 kg, pueyadutepn amo tn pado ti¢ olbepeviag undaAag, mou eivat 1 kg.
H xaptvn undAa, emeldn Exet peyaAutepn palo armo tn oLOEPEVLY, TIEPLEXEL TIEPLOOOTEPN UAN Kalt UItopoUUE 1o SUokoAa va aAddéoupe tnv TayuTnTd TNG.

1.9 A) » Oumio ouvnBlopéveg uToSLaLPETELS TOL kg: 1 ypappdpuo (g) = 1;% kg

1

1 xtAtooTtoypappdptlo (mg) = 1.000.000 kg

» To 1o ouvnBlopévo moAanAdolo tov kg: 1 Tovog (tn) = 1.000 kg

B) Na KAVETE TIG MOPAKATW LETATPOTEG LOVASWV:

1 30.050
1.000 1.000

_ 1 _ 210 _ 021
210mg —> kg 210mg =210-75059= 7555 90,219 =705

30.050g — kg  30.050 g = 30.050- kg = kg = 30,05 kg

kg = 0,00021 kg

0,075tn — kg 0,075 tn = 0,075-1.000 kg = 75 kg
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1.10 A) Na meplypdaete Tt ekdpdloupe pe To Guotkd péyebog mUkVOTNTA UALKOU.

Opiloupe T PUOLKO UEYEDOC MUKVOTNTO UALKOU, YLOL VO EKPPATOULE TO TTOOO TTUKVH Elval N UAN 0TO UALKO QUTO.
Ooa owpata amtoteAovvtat amo to (6Lo UALKO, EYouv TNV iSla TUKVOTNTA, AVEERPTNTA UE TO OO0 UEYAAX 1} Bapia elvat.

B) Na meplypdete t Sladikaoia uOAOYLoUOU TAG IUKVOTNTOG Kat va ypdeTe e cUpPBoAa Tt e€icwon umtoAoyLopol Tng.

Mpwrta JuyilouuE TO WU, YL VA UETPHOOULE TN UG{0 TOU M KOl ETTELTA OYKOUETPOUE TO CWUQ, VIO VO TIPOOSLOPIOOULE TOV OyKO TOU V.
Opioupe OtL N mukvotnTa p TOU UALKOU €lva To INAiKO THE UG mpog Tov OYKO TOU CWUATOC TTOU AITOTEAEITAL ATTO TO UALKO QUTO.

nukvétnta = XL 5 GuuBodikd, p="1

oyKog v

) Movada pétpnong oto S.l. Tol dpuoikol peyeBoug mukvotnTa UAtkoU €ivoLTo yiAidypauo avd kuBiko UETPo ( GUUPBOALKA k—% ).
m

q 2 n n kg 0 kg B a 2 2
A) Not amoSeifete TIG LOOTNTEG TIOU GUVEEOUV TN HOVASA — HE TLG HOVASES T Kol 3, TIOU GUXVA XPNOLUOTIOLOUVTaL OTNV TIPagn.
m cm

1 ke _  1000g 1 g
m®  1.000.000cm’>  1.000 cm’

Ko

(An6 ta U0 anoteAéopata ou Bprikaue npokunteL Ot 1 kTg =1

B) Na KAVETE TIG MOPAKATW LETATPOTEG LOVASWV:

785 o & 7,8 9. =7,8-1.000 X2 = 7.800
cm m 03

3
cm "

kg

m

oo k& _, ke 800 49 -
m L m>

1200 ¢ , & :
L cm®

"1.000 cm? | 1.000 o

(2TIG TaPATTAVW UETATPOTEG HOVASWY XPNOLUOTIOLOXUE TIC LOOTNTEG AVAUETA OTLG SLAPOPETIKEG HOVABEC TIE TUKVOTNTAG, TLG oMtoieg amobeiéaue oto epwtnua 1.11A.
Entetén ot 1o0tnTEG QUTEC SEV avapépovtal oto axoAko BiBAio, mpénet va tig amodeifoupe, av GEAOUNE VORTLG XPNOLUOTIOL)OOUUE OE [ULa aknan).)

1.12 Mua prdda A éxel péda 1 g kat dyko 5 cm’. M preého B €xet péda 2 g ka dyko 10 cm®. H mukvotna ivad ...
UeyaAUTEPN 0TO UAKO TG urtdAag A/ peyaAutepn ato UAKO Tri¢ umdAag B / (Sta kat ota U0 uAika. [AwkatoAdynon]

H rukvotnta evog uAikou urtodoyiletat amo to mnAiko tri¢ Ualog Ipog TOV OYKO EVOG OWUATOG, TTOU QTOTEAEITAL QIO TO UALKO QUTO.

Etot, n mukvotnta tov UALKOU Tri¢ TpwTtng UaAag elvat 51 d
@

=02 LS KalL N UKvOTNTA ToU UALKOU Tr¢ SEUTEPNG UITAA QG Eivait 2 =0,2
cm 10cm

AIMDI5I’§, T 500 UAKa é)(OUV mv [t TTUKVéTr]TO( (Mpoavwe mpokettat yta to (6to UALKO).

1.13 2,7 g ahoupivio katahapBdvel dyko 1 cm’ kat 7,8 g oldnpoc katohapBavel dyko, enionc, 1 cm?. To UAKO pe T HeyahdTepn TUKVOTATO ...
elvat to adouvpivio / eivat o aibnpog / e umopoue va to yvwpilouvue ue Baon auvtd ta 6ebouéva. [AikatoAdynon]
H rukvotnta evog UALkoU ekppadel OO TTUKVN €lval n UAN 0To UALKO aUTO.
ESW BAEmoupe oL o€ 1 cm’ To0 UAkoU “oibnpog” mepIEXETaL TEPLOOGTEPN UAN artd 6on mepléxetal ot 510 dyko ToU Aol “aAoupivio”.
Apa, n UAn atov aibnpo eivat TukvoTepn arto v UAn oto adoupivio (7,8 LS kat 2,7 i} avrtiotoya).
cm cm
1.14 1 cm® vepd Quyitet 1 g kat 1,25 cm® owoénveupa Quyiley, emiong, 1 g. To UAKO He TN peyahiTepn TUKVOTATA. ...
elvai to vepd / eivat to owonvevua / € umopoUue va to yvwpifouue ue Baon autd ta Sebouéva. [AikawoAdynon]
H rukvoTnTa €VOG UALKOU EKPPAleL TOOO TTUKVI] Eivat n UAN ato UALKO auTo.
ES6 BAEmoupe 6Tt moodtnTae UANG 1 g oto UAKG “vepd” ywpdet oe 1 cm’, evid oto UAWKS “owvénveupa” ywpdet oe 1,25 cm’, SnAadh kataAaubavet
TIEPLOOOTEPO YWPO. APQ, TO UAIKO UE TN UEYAAUTEPN TTUKVOTNTA EIVOL TO VEPO. (MrtopoUue va to anoSeifoupe umoAoyifovrag kat aprdunTikd T mukvoTnTa twv 500 UAKKWV).

1.15 ‘Eva KoppdtL oidnpog Luyilel 7,8 g Kot €va KORUATL Xpuoog LuYilel 6 g. To UALKO e T PeyaAUTEPN TTUKVOTNTA ...
elvat o oibnpos / eivat o xpuoog / b€ umopouue va to yvwpifoue e Baon autd ta Sedouéva. [AikatoAdynon]
H riukvotnta evoc uAikou urtoAoyiletat amo to mnAiko tr¢ Ualog mpog ToV OYKO EVOC OWUATOG, TTOU ATOTEAEITAL ATTO TO UALKO QUTO.
lvwpifovrag povo t palo Twv owUaTwV, 6 UITOPOULE val BYAAOUUE CUUTIEPAOUA YLOL TNV TTUKVOTNTA TWV UALKWV TOUG.

1.16 ‘Evag {UAwog KUBog kataAapBavel oyko 50 cm® kat pia Aaotiyévia undha 70 cm®. To UAKOS UE TN HEYOAUTEPN TIUKVOTNTA ...
elvatto VAo / eivat to Adotiyo / &€ pumopouue va to yvwpilouue e Baon autda ta Sedouéva. [AikatoAdynon]
H riukvotnta evoc uAikou urtoAoyiletat amo to mnAiko tr¢ Ualog mpog ToV OYKO EVOC OWUATOG, TTOU ATOTEAEITAL ATTO TO UALKO QUTO.
lvwpifovrag Hovo Tov OyKOo TwV CWUATWY, S€ UTTOPOUUE Vot BYyAAOUUE CUUTTEPACUN VLA TV TTUKVOTNTA TWV UALKWY TOUG.

1.17 KéBoupe pia KipwAio o€ 2 {oa KOpPATLA. H TUKVOTNTA TOU KABE KOpUATLOU Elval ...
n QLotj oo tnv mukvotnTa ToU apxtkoU (0AdkAnpou) kopuatiot / SutAdota amo thv mUKVOTNTA TOU apytkoU KOUUATIoU /
i6ta pe tnv mukvotnTa TOU ap)tkoU kouuatiov. [AtkatoAdynon]
Ooa owpata amoteAovvtal aro to i51o UAIKG, Exouv TNV (BLa mUKVOTNTA, AVEERPTNTA LUE TO TTOTO UEYAAO OYKO 1) UAJoL EXOUV.
EToL Kot Tot KOpUATL EVOG CWUATOS (QKOUA KL AV ELVaLL SLAWOPETIKA O UEYETOG) EXOUV (BLaL TUKVOTNTA UE TO OWUQ, CPKEL VoL AItOTEAOUVTAL aTtO TO (510 UALKO.

APHI AEKATPHI — ®uoik) B' Nuuvaciov



EISATQTH _

=POTRZEl-AZFI2E]2 QP12 ATIANTRZENZ

Suppwva ue t Stbaktéa UAn 2014-15 10 ke@aAato auto SLEACKETAL UOVO EpyaaTnpLaKd. Ot TAPAKATW EPWTHOELS UTTOPOUV vt SUUTTANPpWIoUV wG QUAAO epyaaiag amo Tous UadnTeg.

1.1 No e€nynoete moTe pia évvola xapaktnpiletal uotko péyedog, T onpaivel pEtpnon puckol peyeBoug Kat TL ivat n povada LETPNONG Tou.
1.2 Ta ¢uoikd peyedn mou Ba yvwpicoupe o 6An th Ouoikn tig B' fupvaciou eival:
anootacn — euBadov — 6yKog — XpOvogG — MAo — MUKVOTNTA — TaxuTnta — SUvaun — riieon — evépyela — Beppokpacia
Na e€nynoete T eivatl to AleBvég ZOotnua Movadwv (S.1.) kat va avad£pete To Gvopa Kot To GUUBOAO TWV HOVASWY UETPNONG TTIOU XPNOLUOTIOLOULE YLol

Ta APATAVW GUOLKAE HEYEDN.

1.3 A) To pétpo (m) eivat n povada pétpnong oto S.I. 1ol puctkol peyéBoug

= OLTi0 ouvnBLopéveg unodlalpéoelg o m: 1 Sekatdpetpo (dm) = m, 1ekoatootdpetpo (cm)= m,
1 x\A\looTOpETPO (MmM) = m, 1pkpduetpo (um) = m
= To 1o ouvnBiopévo moAamAdoto tov m: 1 xtAdpetpo (km) = m

B) Na kAveTte Tig peTATPOTEG povddwy: 705dm — m, 45mm — m, 450um — m, 101,05km — m

1.4 A) To teTpaywviké pEtpo (m?) eival n povasa pétpnong oto S.1. 100 Guotkol peyéBoug

* OL71L0 oUVNBLOREVEG UTOBLALPETELG TOU M : 1 TETpaywVIkd SekatopeTpo (dm?) = m’, 1 TETPaywVIKO EKATOGTOMETPO (cm’) = m’,
1 TETPAYWVIKO XALOOTOHETPO (mm?) = m’
* To o ouvnBiopévo moAarAdoto tou m’: 1 tetpaywvikd xthdpetpo (km?) = m’

B) N KAVETE TIG PETATPONES HoVEdwy: 45 cm® — m’,  2.350mm’> — m’, 0,305 km®> — m’

1.5 A) To kuPd pétpo (m?) elvan n povéda pétpnong oto S.1. Tl uaoLkoy peyéBoug

* OLTIO CUVNBLOPEVEC UTOSLALPECELC TOU M 1 KUBLKS Sekatopetpo (dm?) = m?, 1 KUBIKO EKATOOTOWETPO (cm?) = m’,
1 kUBKO XMOOTORETPO (Mm?) = m?

Na avadépete we ovopdloupe oAALWG TIC UTIOSIAPETELS : KUBLKS SEKATOMETPO (dm®) Kot KuBLKO EKATOGTOMETPO (cm’).
B) Na KAVETE TIG PETATPOTIEG POVASwY: 5.020cm® — m®,  5,02L — m®,  50.200mL — L
1.6 A) To SeutepdAernto (s) eival n povada pétpnong oto S.1. tou puctkol peyéBoug

= H o cuvnBlopévn unodlaipeon tou s : 1 xAtootd tou SeutepoAémtou (ms) = s
= Ta o cuvnBiopéva moAarmAdoto tov s : 1 Aemtd (min) = s, 1 wpa (h) = 3

B) Na kAvete Tig petatpornég povadwyv: 20,5min —'s,  300ms — s, 300ms —» s, 35 h—s
1.7 Na neplypaete tL ekdppAloupe e To GUOLIKO péyebog uada owuatog.

1.8 A) Movdda pétpnong g pnadag oto S.l. eivat to (oupBOALA ).
B) Mua odepévia prdha Juyilet 1 kg kat pio xaptvn predAa uyilet 2 kg.
Meptoodtepn UAN neptéxeL n olbepévia undda / Meploodtepn UAn meptexet n yaptvn undio /
Me Baon auta ta Sedoucva S PmopoUUE va yvwpI{oUE oL UTTAAQ TTEPLEXEL TIEPLOCOTEPN UAN. [AkaoAdynon]

1.9 A) » Oumo cuvnBlopéveg umtodlatpéoelg tol kg: 1 ypappdpio (g) = kg, 1 xootoypaupdplo (mg) = kg
» To 1o ocuvnOLopévo moAarmAdoio touU kg: 1 tévog (tn) = kg

B) Na KAVETE TG HeTATPOTEG povadwy: 30.050g — kg, 210mg — kg, 0,075tn — kg

1.10 A) Na nepiypaete Tt ekppaloupe pe T0 uoko peyeBog UKVOTNTA UALKOU.
B) Na meptypaiete tn Sladikacia UOAOYLOMOU TG TTUKVOTNTOG Kot va YpaeTe pe cUpPBoAa tnv e€lowaon UTTOAOYLOMOU TNG.
) Movdda pétpnong oto S.l. Tol puoikol peyéBoug mukvoTnTA UALKOU €ival TO ( oupBoAKa ).

A) Na anodeifete TIg LoOTNTEG TTOU CUVSEOULV TN Povada k—% JLE TLG LOVASEG kTg ka2 =, TIOU GUXVA XPNOLULOTIOLOVVTAL OTNV TIPAEN.
m cm

B) Na KAVETE TG MAPOKATW UETATPOMEG LOVASWY: k—Lg

1.12 Mua prdda A éxel pdda 1 g kat dyko 5 cm’. Mia preého: B €xet péa 2 g kat dyko 10 cm®. H mukvotnta eivad ...
UEYAAUTEPN OTO UAKO TH¢ urtdAag A / ueyaAutepn ato UAKO tri¢ umdAag B / ibta kat ota U0 UAikd. [AkatoAdynon]

1.13 2,7 g ahoupivio katahapBavel dyko 1 cm’ kat 7,8 g oidnpoc katohapBavet dyko, eniong, 1 cm®. To UAKO pe T peyahiTepn TUKVOTATO. ...
eivat to adouvuivio / eivat o oibnpog / & urmopoue va to yvwpilouvue ue Baon autd ta Sebousva. [AikatoAdynon]

1.14 1 cm®vepd Quyitet 1 g kat 1,25 cm? owénveupa Quyiley, emiong, 1 g. To UAKG He TN HeyahdTePn TUKVOTATA. ...
elvai to vepd / eivat to owonvevua / b€ UopoUuE va To yvwpifouue e Baon autd ta Sebouéva. [AwkatoAdynon]

1.15 ‘Eva KoppdtL oidnpog Luyilel 7,8 g Kot €va KOPUATL Xpuoog LuYilel 6 g. To UALKO WE T PeEYaAUTEPN TIUKVOTNTA ...
eivat o oibnpoc / sivat o xpuooc / b umopoUue va to yvwpiloues e Baon autda ta Ssdouéva. [AwatoAdynon]

1.16 ‘Evac E0AWOC KOBOC KatoAapBavel dyko 50 cm? Kat pia AaoTixévio, urtdha 70 cm’. To UMK ME TN HEYOAUTEPN TIUKVOTNTA ...
elvat to VAo / eivaito Adotiyo / &€ pumopouUue va to yvwpijouue e Baon autd ta Sedouéva. [AwkatoAdynon]

1.17 KoBoupe pia KipwAia og 2 oa koppdtia. H mukvotnta tol KaBe Koppatiol eivat ...
N ULor atd TV MUKVOTNTA TOU ap)tkoU (0AGkAnpou) kouuartiot / SutAdota armd tnv mUKvOTNTA TOU apxLKOU KOUUATIOU /
(6L pe tnv mukvoTNTA TOU ap)IkoU KoupatioU. [AwkaitoAdynon]

APHI AEKATPHI — ®Duoik) B' Nuuvaciov



